VNEJSi SOUSTRUZEN - HLAVICE
VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

y,° - Uhel Cela / uhol Cela

E168

2% - thel sklonu ostfi / uhol sklonu reznej hrany

VNEJSi SOUSTRUZENI - HLAVICE / VONKAJSIE SUSTRUZENIE - HLAVY

Rozméry / Rozmery [mm]
VBD
R/IL k ND
ISO Al g Ao | v 9 VRD
KHP-RSCRIL 16 of/o| 35 | 45 0 0 |1,30 | PRP70 | RCMX 1606 MO
KHP-RSCRIL 20 e/o| 35 | 45 0 0 | 1,30 | PRP90 | RCMX 2006 MO
KHP-RSCRIL 25 /e 35 | 45 0 0 | 1,30 | PRP80 | RCMX 2507 MO
KHP-RSCRIL 32 /e 35 | 45 0 0 | 1,30 |[PRP100| RCMX 3209 MO
NAHRADNi DILY / NAHRADNE DIELY
Podlozka Upinaci paka Up. Sroub Duty nyt Montazni trn Kli¢
Podlozka Upinacia paka Up. skrutka Duty nit Montézny trn Kraé
Typ
= o
PRP70 RCU 160300 PU 07 US 36 (M8 x 26,0) NT 05 MT 05 HXK 4
PRP80 RCU 250600 PU 08 US 38 (M10 x 29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PRP90 RCU 200400 PU 09 US 36 (M8 x 26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PRP100 RCU 320600 PU 10 US 47 (M12 x 36,0) NT 08 MT 08 HXK 5

@ skladovany

O neskladovany

2/PRAMET

V&echny rozméry v / VSetky rozmery v [mm]

59

ISOP
ISOP



